
１．成人式を行うのは何歳がふさわしいと思いますか。

実行委員 匝瑳高校 敬愛高校 成人式 合計

ア　20歳 21 228 102 351 85.5%

イ　18歳 2 23 10 35 9％

ウ　成人式は実施しなくてもよい 0 12 8 20 5％

エ　その他 0 2 0 2 0.5％

408

２．１の問で回答した年齢がふさわしいと思う理由について

ア
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ウ

エ

３．成人式の実施時期はいつごろがよいですか。

実行委員 匝瑳高校 敬愛高校 成人式 合計

ア　1月 23 251 113 387 95%

イ　その他 0 14 7 21 5%

408

４．設問３の理由など

成人式の開催に関するアンケート調査結果

・お酒やたばこが20歳からで、できることが増える。その切り替え
　という意味で20歳がいいと思う。
・18歳の成人式だとお酒が飲めないから。
・18歳だと大学入試と重なってしまい、出席率が悪くなる。
・受験のお金と振袖のお金が重なってしまう。
・20歳で大人になるというイメージが強いから
・高校生なのに成人式行うことに違和感がある。
・他学年と一緒に式を行うと参加者が多すぎるから
・20歳の方が自立している（自分でお金を稼いでいる）人が多いから
・ある程度社会に出て、いろいろな知識を身に付けてからの方がよい
・18歳で成人してもお酒が飲めないから。
・20歳で成人式をやれば皆に会うのが久しぶりになるから。
・18歳では社会に出て活動した経験が少ないから
・18歳で成人式をしたとしても20歳にならないとできないものも
　あり、あやふやになってしまうため

・法律で18歳から成人だから。
・選挙権がもらえるから
・早く大人になりたいから
・18歳の方が仕事をしている人が少ないから

・お酒を飲んで暴れる人がいて怖い。
・素行の悪い人が来るのが怖い。
・面倒だから
・成人式に参加したくない人もいるから

・振袖は夏だと暑いので、寒い時期に成人式をおこなってほしい。
・他学年と一緒に成人式を行うのは避けてほしい

無回答


